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Installierte Leistung der Kraftwerke der Industrie

Jahr Megawatt 1980 = 100 Verfugbarkeit der
Kraftwerksleistung
Prozent
1946.... 2300 1
1950. 4817 24
1955. 5925 29
1960. 7842 38
1965. 10 305 50
1970. 12 569 61
1975. 16 928 83
1980. 20 454 100 « 78,8
1981. 21 367 104 79,3
1982. 21 857 107 79,5
1983. 21790 107 79,9
1984. 22 264 109 81,3
1985. 22 751 111 82,6
1986. 22754 111 80,1
1987. . 23596 115 81,1
1988. . 23586 15 80,2
1989. . 24 201 118 80,2
Elektroenergieerzeugung nach Energietragern
Industrie und Bereiche auerhalb der Industrie
Energietrager 1960 1970 1980 1985 1987 1988 1989
Gigawattstunden
Rohbraunkohle 29 293 56 289 77178 93 841 94 294 100 353 97 000
Braunkohlenbriketts 2738 1216 575 340 550 200 550
Steinkohle..... 1770 972 447 200 400 200 250
Kernbrennstoff.. . 464 11 889 12739 11210 11738 12 287
Wasserkraft 617 1251 1658 1758 1726 1737 1567
Mineraldl. 57 *1772 1221 580 2000 600 1100
Sonstige 5830 5686 5840 4376 4 000 3500 6223
Insgesamt 40 305 67 650 98 808 113 834 114 180 118 328 118 977
Anteil der Energietrager - Prozent
Rohbraunkohle 72.7 83,2 78,1 82,4 82,6 84,8 81,5
Braunkohlenbriketts 6,8 1,8 0,6 0,3 0,5 0,2 0,5
Steinkohle........ 4,4 1,4 0,5 0.2 0.4 0,2 0,2
Kernbrennstoff. . 0.7 12,0 1.2 9,8 9,9 10,3
Wasserkraft. 1,5 1,8 17 1,5 1,5 1,5 1.3
Mineraldl.... 0,1 2,6 1.2 0.5 1,8 0,5 0,9
Sonstige Brennstoffe.. 14,5 8.4 5.9 3,8 3,5 3,0 5.2
Insgesamt 100 100 100 100 100 100 100
Elektroenergieverbrauch je Arbeiter und Angestellter sowie je 1 000 Mark industrieller
Bruttoproduktion nach Industriebereichen
Jahr ) Verbrauch je Verbrauch je 1 000 Mark
Industriebereich Arbeiter und Angestellter industrieller Bruttoproduktion (kPPgg)
kWh 1980 =- 100 kWh

1960. 49 250

79 219
1980 100 161
1981... 100 156
1982 101 156
1983 102 153
1984 103 150
1985 105 147
1986 107 144
1987 107 140
1988 109 139
1989 110 136




